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    Studujte specku s námi!

Staňte se speciálním pedagogem a naučte se pracovat s osobami se speciálními vzdělávacími potřebami všech věkových kategorií.
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    Podcast "Specikecy" je venku!

Propojme komunitu studujících, vyučujících i absolventů a dalších zajímavých lidí z oboru.
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    Proč studovat speciální pedagogiku?

Náš tým připravuje budoucí speciální pedagogy pro práci s osobami se speciálními vzdělávacími potřebami.
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Peříčkový týden        


Pojďte se přesvědčit, že pomáhat je lehké jako pírko a společně s Kuřetem a PED MUNI proměňme lidské příběhy. 
            
            
        


            
    








                        

                        
                            


    
            
                    
        
            25. 3. 15:00
     
Den učitelů a děkanské volno        


Z důvodů konání oslav Dne učitelek a učitelů bude vyhlášeno pro tento den děkanské volno (od 15:00 až do konce dne). V uvedený čas se výuka na PED MUNI nekoná.
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Purple Day 2024        


V Brně se i tento rok koná tradiční akce k příležitosti Světového dni epilepsie - Purple day. Akci pořádá Purpleclub, EpiStop z.s. a Centrum pro epilepsie Brno. Pro studující a návštěvníky jsou připravené zajímavé workshopy, budeme rádi za každou podporu.
            
            
        


            
    








                        

                        
                            


    
            
                    
        
            11. 3. 17:00
     
Film Nemusíš s láskou, stačí s citem        


Předprojekce filmu Nemusíš s láskou, stačí s citem, který se věnuje sexualitě lidí s mentálním postižením v dnešní společnosti. Promítání je součástí platformy Promítej i TY!
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Informační schůzka k 1. kolu výběrového řízení ERASMUS+ pro akademický rok 2024/2025        



Chcete se dozvědět více informací o Erasmu? Zúčastněte se společného setkání k 1. výběrovému kolu.
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Pozvánka do předmětu SHIP      


Předmět internacionalizace SPSHIP SHIP – Students, Heterogenity, Inclusion, Potential
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            „Studium speciální pedagogiky mi dalo nejenom teoretické znalosti, ale také praktické dovednosti, které nyní využívám jako školní speciální pedagog. Díky studiu jsem navíc objevila téma, kterému se mohu dále věnovat v doktorském studiu.“

        Peťa, studentka doktorského studijního programu Speciální pedagoga
    


        











                

                

                        





        

    
            „Díky možnosti vycestování skrze Erasmus do Švédska jsem poznala nové inkluzivní přístupy, zároveň to byla skvělá součást studentského života. Zahraniční pobyty jsou nejlepším propojením teorie s praxí!“

        Ilona, absolventka studijního programu Speciální pedagogika
    


        











                

                

                        





        

    
            „Díky praxím jsem viděla práci s klienty se sluchovým postižením, neurologickými onemocněními nebo i EEG biofeedback. Studium mě namotivovalo k tomu se v tomto oboru více vzdělávat, a to nejen v Česku, ale i v USA, kde letos budu studovat logopedii!“

        Eliška, navazující magisterské studium Logopedie
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